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Kepdraro 470

1. Kévte t1¢ dStupéoerg :
21:3= 42 17 = 18:3= 24 14 =
14:2= 49 7= 56:8= 36:9=
72:9= 36:6= 32:4= 35:5=
40:5= 54:9= 24 :8 = 48 : 8 =
450:10= 500: 100 = 25:10 =
300:10= 2400 : 100= 400 : 100 =
1800:10= 4000 : 100 = 7000 : 1000 =

2. YmoAoYioTE TIG 100TNTEG OTMG TO TAPASELYLLOL:

19=(2x9)+1
26=( x 3)+
33=(4x )+
49=( x5)+
39=(6x )+
3=( x7)+
3. Bpiokm 1o pukpotEPO Kol LEYOADTEPO YIVOLEVO Vi KAOE aplOuo.
Mg ywopeva tov 4 Mg ywopeva Tov 6 Mg ywvopeva Tov 9
4x4<18<5x4 <13< <10<
<23< <20< <29<
<30< <33< <46 <
<35< <45< <68 <
AIAIPEXEIX

1. M opdda 25 atopwv 0éhovv va petakvnBodv pe avtokivinta ava 5. [Moca
avtokivnta Oa ypelocTovV;

Avon:

Amavinon:

2. M mopéa 6 atopmv ekoavav oty tafépva Aoyaplacud S4€. Tloca ypnuata Ho
TANPDOOEL O KAOEVAGS;
Avon



Amdvtnon:

3. H Mopia yia 1o yépo g eronalel g pmoumoviépeg Palovroc 7 kovgéta otnv
kaBepd. Av £xet akoun 56 KovEETa TOGEG LTOUTOVIEPES UTOPEL VoL KAVEL,
Avon

Amavinon:

4. H ywyd €xer oto cvptapt g 18 kopapérec Kot 6to viovAdmt axkoun 17. Av 1ig
notlpacet OAeg e€icov ota 5 eyydvia ¢ and tdceg Ba mépovv;

m Avon

Amavinon:

5.2 éva gpy0oTdcilo cuoKeVALoVTUL COKOAATEG G€ KOVTLA. AV o€ kKdBe KovTi umaivouv
9 cokolatec, TOGA KOLTLA Ba ¥PEOGTOVY Y10 VO GUCKELAGTOVY 81 GOKOANTEG;
Avon

Amdvinon:

6 .IT6ca prhovldkia tov 8 evpd ayopdlm pe 50 evpd Ko
OGO PECTO TAPVO;

Avon

Amndvinon:




